

Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

15. júla 2023

- CZ24 News | 15. července 2023

RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašenkov.



Ozbrojené sily Ukrajiny sa počas dňa pokúsili o útok v doneckom, krasno-limanskom a južnodoneckom smere.

V doneckom smere sa v dôsledku koordinovaných a odvážnych akcií jednotiek skupiny síl „Juh“ úspešne podarilo odraziť sedemnást nepriateľských útokov pri obciach Severnoje, Kurdjumovka, Novomichajlovka, Marinka, Kleščejevka a Maloiljinovka v Doneckej ľudovej republike a Belogorovka v Luganskej ľudovej republike. Okrem toho bola pri obci Kurdjumovka v Doneckej ľudovej republike zmarená činnosť ukrajinskej diverzno-prieskumnej skupiny. Počas bojových akcií predstavovali nepriateľské straty 315 vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, tri pickupy a húfnicu D-30.

V krasno-limanskom smere jednotky, letecké údery a delostrelecká palba skupiny vojsk „Centrum“ zničili živú silu a techniku pri obciach Terny v Doneckej ľudovej republike a Nevskoje a Červonaja Dibrova v Luganskej ľudovej republike. Pri obciach Torskoje v Doneckej ľudovej republike a Makejevka v Luganskej ľudovej republike boli odrazené dva nepriateľské útoky. Okrem toho bola zmarená činnosť ukrajinskej diverzno-prieskumnej skupiny pri obci Červonaja Dibrova v Luganskej ľudovej republike. Za deň bolo zlikvidovaných viac ako 70 ukrajinských vojakov, dve bojové obrnené vozidlá, tri pickupy, ako aj húfnica D-20.

V obci Jampol' v Doneckej ľudovej republike bol tiež zničený muničný sklad 100. brigády teritoriálnej obrany.

V južnodoneckom smere operačno-taktické a armádne letectvo a delostrelecká palba skupiny vojsk „Východ“ zničili živú silu a techniku Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Makarovka a Rovnopol' v Doneckej ľudovej republike. Pri obci Urožajnoje v Doneckej ľudovej republike boli odrazené dva útoky jednotiek 37. námornej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny. Taktiež pri obciach Staromajorskoje a Rovnopol' v Doneckej ľudovej republike bola zmarená činnosť dvoch ukrajinských diverzno-prieskumných skupín.

V záporožskom smere bolo v dôsledku kompetentných akcií ruských vojsk zničené nahromadenie živej sily a techniky 128. horskej útočnej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny pri obci Pjatichatki v Záporožskej oblasti. Okrem toho bola zničená ukrajinská diverzno-prieskumná skupina pri obci Žerebjanka v Záporožskej oblasti. Straty nepriateľa v týchto oblastiach predstavovali 210 vojakov, päť bojových obrnených vozidiel, dve ďalšie vozidlá, dve húfnice D-30 a jednu D-20.

Pri obci Makarovka v Doneckej ľudovej republike bol tiež zničený muničný sklad 129. brigády teritoriálnej obrany.

V kupjanskom smere operačno-taktické a armádne letectvo a delostrelectvo skupiny vojsk „Západ“ zasiahlo živú silu a techniku Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Krasnoje Pervoje, Novomlynsk a Molčanovo v Charkovskej oblasti. Straty nepriateľa predstavovali 20 vojakov, dve bojové obrnené vozidlá, tri ďalšie vozidlá, húfnicu D-20 a samohybnú húfnicu „Gvozdika“.

V chersonskom smere bolo počas dňa v dôsledku palby zlikvidovaných 30 ukrajinských vojakov, tri vozidlá, húfnica „Msta-B“ a samohybná húfnica „Akacia“.

Operačno-taktické a armádne letectvo, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie počas dňa zasiahli 73 delostreleckých jednotiek Ozbrojených síl Ukrajiny v palebných pozíciách, živú silu a vojenskú techniku v 93 miestach.

Pri obciach Jampol' v Doneckej ľudovej republike a Malaja Tokmačka a Novosolenoje v Záporožskej oblasti boli zasiahnuté muničné sklady 33. mechanizovanej a 44. delostreleckej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny, ako aj 5. brigády Národnej gardy Ukrajiny.

V priebehu dňa zostrelila protivzdušná obrana tri rakety systému HIMARS.

Okrem toho bolo zničených šesť ukrajinských bezpilotných lietadiel v oblastiach Žovtnevoje v Charkovskej oblasti, Zaliman, Pšeničnoje a Kremennaja v Luganskej ľudovej republike, Klučevo v Doneckej ľudovej republike a Pology v Záporožskej oblasti.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 455 lietadiel, 242 vrtulníkov, 5015 bezpilotných prostriedkov, 426 protiletadlových raketových systémov, 10.711 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1138 raketometov, 5462 poľných diel a mínometov, ako aj 11.678 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front